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Observatoire des publics des ESF 

  



Intro : 

Cette enquête est réalisée en distribuant le questionnaire aux visiteurs pendant les congés scolaires. 

Le visiteur remplit donc lui-même l’enquête. 

Nombre de répondants= 84 

Résultats : 

 

Première visite au Planétarium: 

 

 

              

Avec qui êtes-vous venu au Planétarium ? 

 

 

Si vous êtes venus avec des enfants, quels sont leurs âges ? 
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Avant votre visite d’aujourd’hui, avez-vous récemment vu, lu ou entendu quelque chose sur le 

musée ou sur l’exposition ? 

 

 

 

    

 

Quelle est votre appréciation concernant le Planétarium en général ?  

7,86/10  

kleutervoorstelling 8,3/10 

two small pieces of glass 8/10 

ice worlds 8,8/10 

violent universe 8/10 

earth, moon and sun 8,4/10 

touching, the edge of the universe 7,6/10 
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Comment êtes-vous venu au Planétarium ? 

 

En général, vous visitez les musées/expositions… 

 

 

Vous êtes… 

 

 

Votre âge ? 

Age moyen de 41 ans 
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Où habitez-vous habituellement ? 

 

 

Si Belgique, quelle localité ? 

 

 

 

Quel est le dernier niveau d’études que vous avez terminé ? 

 

Quelle est votre activité principale 
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